



ESTADO DE GOIÁS  
UNIVERSIDADE ESTADUAL DE GOIÁS - UEG  
COORDENAÇÃO DA CENTRAL DE BOLSAS

**Errata nº 001 do Edital n.013/2018/CCB - Bolsa de Desenvolvimento Institucional - Nível I -  
Revistas Científicas**

A Universidade Estadual de Goiás, por meio da Coordenadoria Central de Bolsas, retifica o Edital n. 013/2018/CCB, item 6.2, inciso III, desta maneira:

**NA PARTE EM QUE SE LÊ:**

III. Ter disponibilidade de realizar um treinamento do sistema de publicação de revistas eletrônicas (Sistema Open Journal System - OJS) a ser ministrado em Anápolis no dia 03 de agosto de 2018 das 9h00 às 17h00.

**LEIA-SE:**

III. Ter disponibilidade de realizar um treinamento do sistema de publicação de revistas eletrônicas (Sistema Open Journal System - OJS) a ser ministrado em Anápolis no dia 31 de agosto de 2018 das 9h00 às 17h00.

Anápolis, 01 de agosto de 2018.

Prof<sup>ª</sup>. Juliana Oliveira Almada  
Reitora em exercício



Documento assinado eletronicamente por **JULIANA OLIVEIRA ALMADA, Reitor(a) em Exercício**, em 01/08/2018, às 13:50, conforme art. 2º, § 2º, III, "b", da Lei 17.039/2010 e art. 3ºB, I, do Decreto nº 8.808/2016.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site [http://sei.go.gov.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=1](http://sei.go.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=1) informando o código verificador **3334002** e o código CRC **7177E7DD**.



Referência: Processo nº 201800020010677



SEI 3334002